
REZULTATI ANKETE
OPŠTI PODACI

OCJENA STUDIJSKOG PROGRAMA

OCJENA ORGANIZACIJE STUDIJA

PODACI O ANKETI
Panevropski univerzitet APEIRON

_br._ ._%_.

•         Broj obrađenih anketa: 91

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 91 100,00%

•         Nevažećih odgovora: 0 0,00%

-          Preduzetnički menadžment: 0 0,00%

-          Menadžment javne uprave: 0 0,00%

-          Menadžment bankarstva, finansija i trgovine: 0 0,00%

-          Opšte-pravni studijski program: 91 100,00%

-          Poslovno pravo: 0 0,00%

-          Poslovna informatika: 0 0,00%

-          Nastavnička informatika: 0 0,00%

-          Računarska multimedija i dizajn: 0 0,00%

-          Programiranje i softversko inženjerstvo: 0 0,00%

-          Računarska bezbjednost i zaštita informacija: 0 0,00%

-          Sestrinstvo: 0 0,00%

-          Fizioterapija i radna terapija: 0 0,00%

-          Sanitarni inženjering: 0 0,00%

-          Menadžment u zdravstvu: 0 0,00%

-          Medicinsko-laboratorijski inženjering: 0 0,00%

-          Sportski menadžment: 0 0,00%

-          Pedagoško-nastavni studijski program u sportu: 0 0,00%

-          Sportski trener: 0 0,00%

Komentar:

ANKETA

OCJENA STUDIJSKOG PROGRAMA I ORGANIZACIJE STUDIJA

Ova anketa ja anonimna. Sastoji se iz dva dijela. U prvom dijelu se nalaze osnovna pitanja vezana za status 

studenta, a u drugom se nalaze pitanja vezana za studijski program i organizaciju studija. Student izražava 

mišljenje i daje ocjenu za studijski program u cjelini a ne za pojedine predmete ili pojedine dijelove studijskog 

programa.

Studenti iskazuju svoje mišljenje u vidu stepena slaganja / neslaganja sa iznijetim stavovima, ili davanjem 

ocjene koja se u gradacijama kreće na skali od 1 (najmanja vrijednost) do 5 (najveća vrijednost).

NAPOMENA: Anketu popunjavaju svi upisani studenti starijih godina, osim studenata koji su se prvi 

put upisali na Panevropski univerzitet.

Naziv upisanog studijskog programa

OPŠTI PODACI

Fakultet zdravstvenih nauka

Fakultet sportskih nauka

Fakultet filoloških nauka

Fakultet poslovne ekonomije

Fakultet pravnih nauka

Fakultet informacionih tehnologija



-          Ruski jezik: 0 0,00%

-          Nastavno-prevodilački: 0 0,00%

-       Drumski saobraćaj i transport: 0 0,00%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 88 96,70%

•         Nevažećih odgovora: 3 3,30%

 Redovan: 37 42,05%

 Vanredan: 51 57,95%

 Banja Luka: 78 87,64%

 Bijeljina: 3 3,37%

 Novi Grad: 8 8,99%

 Beograd: 0 0,00%

 Nije popunjeno: 0 0,00%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 91 100,00%

•         Nevažećih odgovora: 0 0,00%

-          6,00-6,99: 17 18,68%

-          7,00-7,99: 61 67,03%

-          8,00-8,99: 12 13,19%

-          9,00-10,00: 1 1,10%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 90 98,90%

•         Nevažećih odgovora: 1 1,10%

-          18-20: 6 6,67%

-          21-23: 19 21,11%

-          24-26: 23 25,56%

-          27-29: 7 7,78%

-          30-32: 9 10,00%

-          33-35: 5 5,56%

-          Više od 35: 21 23,33%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 89 97,80%

Komentar:

Saobraćajni fakultet

Mjesto studiranja

Način i mjesto studiranja

Komentar:

Prosječna ocjena na dosadašnjim studijima

Komentar:

Koliko godina imate

Komentar:

Pol



•         Nevažećih odgovora: 2 2,20%

-          Muški: 31 34,83%

-          Ženski: 58 65,17%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 78 85,71%

•         Nevažećih odgovora: 13 14,29%

-          1: 2 2,56%

-          2: 23 29,49%

-          3: 21 26,92%

-          4: 31 39,74%

-          5: 1 1,28%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 86 94,51%

•         Nevažećih odgovora: 5 5,49%

-          Da: 44 51,16%

-          Ne: 42 48,84%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 88 96,70%

•         Nevažećih odgovora: 3 3,30%

-       2023_24: 23 26,14%

-       2022_23: 25 28,41%

-          2021_22: 9 10,23%

-          2020_21: 11 12,50%

-          2019_20 (ili ranije) 20 22,73%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 84 92,31%

•         Nevažećih odgovora: 7 7,69%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,06 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 4 4,76%

-          Tri: 15 17,86%

Godina studija

Komentar:

Da li ste u dosadašnjem školovanju obnavljali godinu studiranja

Komentar:

Školska godina upisa

Komentar:

Komentar:

OCJENA STUDIJSKOG PROGRAMA
Koliko ste bili pripremljeni u Vašem prethodnom školovanju da pratite nastavu i uspješno studirate na 



-          Četiri: 37 44,05%

-          Pet: 28 33,33%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,18 –

-          Jedan: 1 1,20%

-          Dva: 1 1,20%

-          Tri: 15 18,07%

-          Četiri: 31 37,35%

-          Pet: 35 42,17%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,28 –

-          Jedan: 1 1,20%

-          Dva: 1 1,20%

-          Tri: 12 14,46%

-          Četiri: 29 34,94%

-          Pet: 40 48,19%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 85 93,41%

•         Nevažećih odgovora: 6 6,59%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,31 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 1 1,18%

-          Tri: 9 10,59%
-          Četiri: 38 44,71%
-          Pet: 37 43,53%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 81 89,01%

Komentar:

Komentar:

Komentar:

U kojoj mjeri su saznanja i kompetencije iz upisanog studijskog programa značajne za vašu buduću 

Komentar:

Da li ste tokom studija na upisanom studijskom programu uz znanja stekli i neke specifične vještine?

Da li je po Vašem mišljenju studijski program dovoljno savremen i da li prati evropske i svjetske naučne 

Da li smatrate da ste na upisanom studijskom programu stekli dovoljna saznanja i kompetencije za 



•         Nevažećih odgovora: 10 10,99%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,98 –

-          Jedan: 2 2,47%

-          Dva: 1 1,23%

-          Tri: 18 22,22%

-          Četiri: 36 44,44%

-          Pet: 24 29,63%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,82 –

-          Jedan: 2 2,41%

-          Dva: 5 6,02%

-          Tri: 22 26,51%

-          Četiri: 31 37,35%

-          Pet: 23 27,71%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 82 90,11%

•         Nevažećih odgovora: 9 9,89%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,18 –

-          Jedan: 1 1,22%

-          Dva: 0 0,00%

-          Tri: 15 18,29%

-          Četiri: 33 40,24%

-          Pet: 33 40,24%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 81 89,01%

•         Nevažećih odgovora: 10 10,99%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,17 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 5 6,17%

-          Tri: 14 17,28%

-          Četiri: 24 29,63%

-          Pet: 38 46,91%

Komentar:

U kojoj mjeri ste zadovoljni sadržajem i kvalitetom izbornog programa?

Komentar:

U kojoj mjeri ste zadovoljni sadržajem i kvalitetom obaveznog programa?

Da li su u Vašem studijskom programu dovoljno zastupljeni praktični oblici rada i studijska praksa?

Komentar:

Komentar:



_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 76 83,52%

•         Nevažećih odgovora: 15 16,48%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,17 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 3 3,95%

-          Tri: 15 19,74%

-          Četiri: 24 31,58%

-          Pet: 34 44,74%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 82 90,11%

•         Nevažećih odgovora: 9 9,89%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,74 –

-          Jedan: 1 1,22%

-          Dva: 2 2,44%

-          Tri: 29 35,37%

-          Četiri: 35 42,68%

-          Pet: 15 18,29%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,08 –

-          Jedan: 1 1,20%

-          Dva: 1 1,20%

-          Tri: 16 19,28%

-          Četiri: 37 44,58%

-          Pet: 28 33,73%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 85 93,41%

•         Nevažećih odgovora: 6 6,59%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,71 –

-          Jedan: 1 1,18%

Kvalitet i aktuelnost udžbeničke literature na studijskom programu (ocjena od 1 - udžbenička literatura je 

Komentar:

Komentar:

Da li je osnovna udžbenička literatura na studijskom programu preobimna? (ocjena od 1 - nedovoljno 

U kojoj mjeri ste zadovoljni ponudom izbornih predmeta?

Komentar:

Ocijenite težinu studijskog programa - koliko ga je lako/teško završiti? (ocjena od 1 - veoma lako, ... do 5 - 



-          Dva: 2 2,35%

-          Tri: 34 40,00%

-          Četiri: 32 37,65%

-          Pet: 16 18,82%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,29 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 3 3,61%

-          Tri: 10 12,05%

-          Četiri: 30 36,14%

-          Pet: 40 48,19%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 81 89,01%

•         Nevažećih odgovora: 10 10,99%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,05 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 2 2,47%

-          Tri: 19 23,46%

-          Četiri: 33 40,74%

-          Pet: 27 33,33%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 84 92,31%

•         Nevažećih odgovora: 7 7,69%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,86 –

-          Jedan: 1 1,19%

-          Dva: 11 13,10%

-          Tri: 16 19,05%

-          Četiri: 27 32,14%

-          Pet: 29 34,52%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 84 92,31%

•         Nevažećih odgovora: 7 7,69%

Komentar:

Da li ste u savladavanju studijskog programa koristili izvore sa Interneta? (ocjena od 1 - nisam koristio, ... 

Dostupost udžbeničke i ostale literature ocijenili biste sa?

Komentar:

Kvalitet ostalih izvora za uspješan studij upisanog studijskog programa?

Komentar:

Komentar:

Koliko je obavezna literatura bila korisna za sticanje znanja i polaganje ispita?



•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,73 –

-          Jedan: 1 1,19%

-          Dva: 5 5,95%

-          Tri: 30 35,71%

-          Četiri: 28 33,33%

-          Pet: 20 23,81%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 3,25 –

-          Jedan: 19 22,89%

-          Dva: 3 3,61%

-          Tri: 21 25,30%

-          Četiri: 18 21,69%

-          Pet: 22 26,51%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,12 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 4 4,82%

-          Tri: 19 22,89%

-          Četiri: 23 27,71%

-          Pet: 37 44,58%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,18 –

-          Jedan: 2 2,41%

-          Dva: 1 1,20%

-          Tri: 15 18,07%

Komentar:

Da li organizacija studija obezbjeđuje uspješno praćenje nastave?

Komentar:

Da li ste u savladavanju studijskog programa koristili izvore učenja na daljinu kojima raspolaže Univerzitet? 

Komentar:

U kojoj mjeri su organizacija studija, obim časova i raspored ostalih pedagoških aktivnosti prilagođeni 

OCJENA ORGANIZACIJE STUDIJA



-          Četiri: 27 32,53%

-          Pet: 38 45,78%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,18 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 1 1,20%

-          Tri: 18 21,69%

-          Četiri: 29 34,94%

-          Pet: 35 42,17%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 82 90,11%

•         Nevažećih odgovora: 9 9,89%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,09 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 5 6,10%

-          Tri: 17 20,73%

-          Četiri: 26 31,71%

-          Pet: 34 41,46%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 83 91,21%

•         Nevažećih odgovora: 8 8,79%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,08 –

-          Jedan: 1 1,20%

-          Dva: 3 3,61%

-          Tri: 19 22,89%

-          Četiri: 25 30,12%

-          Pet: 35 42,17%

U kojoj mjeri ste zadovoljni studijskim programom koji pohađate (ocjena od 1-nisam zadovoljan, ... do 5-

Komentar:

Koliko je dobra organizacija nastavnog procesa (obavještavanje o predavanjima i ispitima, obezbjeđivanje 

Komentar:

U kojoj mjeri ste zadovoljni brojem,rasporedom i organizacijom ispitnih rokova (ocjena od 1-nisam 

Komentar:

U kojoj mjeri su postojeće pedagoške aktivnosti(nastava, vježbe, seminari, pedagoške radionice, praktičan 

Komentar:



_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 84 92,31%

•         Nevažećih odgovora: 7 7,69%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,32 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 1 1,19%

-          Tri: 15 17,86%

-          Četiri: 24 28,57%

-          Pet: 44 52,38%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 82 90,11%

•         Nevažećih odgovora: 9 9,89%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 4,26 –

-          Jedan: 0 0,00%

-          Dva: 2 2,44%

-          Tri: 10 12,20%

-          Četiri: 35 42,68%

-          Pet: 35 42,68%

_br._ ._%_.

•         Važećih odgovora: 77 84,62%

•         Nevažećih odgovora: 14 15,38%

•         Prosječna ocjena (od 1 do 5): 2,34 –

-          Jedan: 40 51,95%

-          Dva: 3 3,90%

-          Tri: 13 16,88%

-          Četiri: 10 12,99%

-          Pet: 11 14,29%

Komentar:

Komentar:

U kojoj mjeri ste zadovoljni cjelokupnom obrazovnom uslugom Univerziteta, da li je na odgovarajućem 

Komentar:

Da li tokom studija želite da pređete na neku drugu visokoškolsku ustanovu (ocjena od 1-ne želim, ... do 5-





89


